
 

ATA DA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA SEGUNDA LEGISLATURA, REALIZADA EM 06 DE OUTUBRO DE 

1998. 

 

Aos seis dias do mês de outubro, do ano de mil novecentos e noventa e oito, às dezenove horas e 

trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência do 

vereador José Führ, estando ainda presentes os seguintes edis: Maria Beatris Weber Enzweiler, 

Paulo Froehlich, João Adelmo Welter, Marli Paulina Scheffler Krummenauer, Ricardo 

Trierweiler, Rosiméri Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt e Romeo Vogel. O Presidente 

declarou aberta a Reunião, e concedeu de imediato, a palavra ao arquiteto Lisboa, que havia sido 

convidado para comparecer na sessão, com o intuito de fazer esclarecimentos sobre a construção 

de prédio próprio da Câmara. Fazendo uso da palavra, o arquiteto Lisboa, fez explanação sobre a 

estrutura do prédio que deveria abrigar a Câmara. Através de planta, demonstrou a área que a 

mesma ocuparia, a distribuição dos setores e possibilidade de ampliação. Após a manifestação do 

referido arquiteto, solicitou o Presidente, à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Maria Beatris 

W. Enzweiler,  a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, não 

houve objeções. Sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em CORRESPONDÊNCIA 

RECEBIDA, constaram: Do Poder Executivo, os ofícios: Of.n°180/Gab/98 (ofício número 

cento e oitenta barra gabinete barra noventa e oito), apresentando resposta à Indicação 

n°014/98(número zero quatorze barra noventa e oito) de autoria do vereador João A. Welter; 

Of.n°181/Gab/98(ofício número cento e oitenta e um barra gabinete barra noventa e oito), 

encaminhando reposta ao pedido de informação N°014/98(número zero quatorze barra noventa e 

oito) de autoria do vereador Adelar H. Schmitt; Of.n°186/Gab/98(ofício número cento e oitenta e 

seis barra gabinete barra noventa e oito), encaminhando os Projetos de Lei: Projeto de Lei que 

autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Estado do Rio Grande do Sul, através da 

Secretaria Estadual de Justiça e Segurança, com a interveniência da Brigada Militar, e dá outras 

providência; Projeto de Lei que cria a Junta Administrativa de Recursos de Infrações - JARI e dá 

outras providências; Projeto de Lei que dispõe sobre o serviço de remoção e depósito de 

veículos, de que trata a Lei Federal n°9.503, de 23 de setembro de 1997, e dá outras 

providências; Of.n°188/Gab/98(ofício número cento e oitenta e oito gabinete barra noventa e 

oito), encaminhando o projeto de lei que autoriza  o Poder Executivo a celebrar convênio com a 

Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Rio Grande do Sul, de acordo com as disposições 

contidas na portaria Mtb/CM/N°519, de 02 de abril de 1993; Of.n°189/Gab/98(ofício número 

cento e oitenta e nove barra gabinete barra noventa e oito), informando que a partir desta data, 

estaria, o Poder Executivo, enviando à esta Casa Legislativa, os Projetos de Lei de sua 

competência, sem a respectiva numeração. Da Assembléia Legislativa, os jornais Diário da 

Assembléia de números: N°7260, N°7261, N°7262, N°7265, N°7266 e N°7267. Da vereadora 

Rosiméri P. Weber, o ofício n°020/RPW/98(ofício número zero vinte barra noventa e oito), 

solicitando que após apreciação plenária, fosse enviada a Manifestação de N°007/98(número 

zero zero sete  barra noventa  e oito), anexa, ao Secretário Municipal de Obras. Em continuidade 

passou-se  às EXPOSIÇÕES PESSOAIS. Expôs o Presidente da Mesa, que nenhum edil havia 

se inscrito para usar da palavra neste espaço, e portanto passaria-se, de imediato, à apreciação da 

proposição. Pediu à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Maria B. W. Enzweiler, que 

procedesse  a  leitura  da  mesma. Procedendo dessa forma a Secretária. Sendo que na 

Manifestação de N°007/98(número zero zero sete barra noventa e oito), apresentada pela 

vereadora Rosiméri Petry Weber, e dirigida ao Secretário Municipal de Obras, transmitiu 

agradecimentos pelas melhorias realizadas junto ao entroncamento da Rua Armando Seewald 

com a Estrada para São José do Hortêncio. Colocada em discussão, ninguém se manifestou. 

Passando-se à votação do encaminhamento, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em 



continuidade,  passou-se à DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS. Onde foram entregues à 

Comissão Geral de Pareceres, os Projetos: Projeto de Lei N°032/98(número zero trinta e dois 

barra noventa e oito), que cria a Junta Administrativa de Recursos de Infrações - JARI e dá 

outras providências; Projeto de Lei N°033/98(número zero trinta e três barra noventa e oito), que 

dispõe sobre o serviço de remoção e depósito de veículos, de que trata a Lei Federal n°9.503, de 

23 de setembro de 1997, e dá outras providências; Projeto de Lei N°034/98(número zero trinta e 

quatro barra noventa e oito), que autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Estado do 

Rio Grande do Sul, através da Secretaria Estadual de Justiça e Segurança, com a interveniência 

da Brigada Militar, e dá outras providências; Projeto de Lei N°035/98(número zero trinta e cinco 

barra noventa e oito) que autoriza  o Poder Executivo a celebrar convênio com a Delegacia 

Regional do Trabalho no Estado do Rio Grande do Sul, de acordo com as disposições contidas 

na portaria Mtb/CM/N°519, de 02 de abril de 1993. Considerando que não havia projetos na 

pauta de votações, expôs o Presidente da Mesa, que passaria-se ao período do GRANDE 

EXPEDIENTE. Mas como nesse, também ninguém havia se inscrito, e como mais nada 

houvesse para ser deliberado, o Presidente, agradeceu a munícipe por ter prestigiado a Reunião, e 

a declarou encerrada, marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 13(treze) de outubro, 

do corrente ano, no mesmo horário e local. E,  para  constar,  Cesar Alberto Karling, Secretário 

da Câmara, elaborou a presente Ata a qual após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e 

Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

______________________________________    ____________________________________ 

                            SECRETÁRIA                                                          PRESIDENTE 

 


